



# 金曲“再现”邓丽君

## 众歌手穿越时空缅怀歌后

本报讯(记者 董钊 实习生 王安琪) 邓丽君的声音代表着一个时代的音乐经典。12月26日,“十个掌声”邓丽君纪念金曲演唱会将在济南历山剧院隆重上演,届时众多歌手将“穿越时空”带观众重温邓丽君的经典金曲。

时光荏苒,2014年是邓丽君逝世16周年。在一代歌后离开我们整整16年的今天,我们竟有如此福份用各种方式来缅怀她,找寻她的绕梁之音。邓丽君经典金曲演唱会将在忠实原版的基础上,保留歌后余音绕梁、千回百转的音韵,以满足广大歌迷的思念与

怀旧之情。

邓丽君歌唱生涯20多年,唱红歌曲不计其数,几乎有华人、说华语的地区都有她的歌迷,更有人称邓丽君的歌曲影响达三个世代,可谓老中青三代人都有。所以邓丽君经典金曲演唱会演唱的曲目能够满足所有年龄层的歌迷及观众。

除了在听觉上能满足现场观众之外,演唱会的另一个特色是,精心编辑了邓丽君生前的各种演唱会或电视专辑影像资料在现场大屏幕播放,让观众沉浸在邓丽君歌声的同时,也会重新一睹她生前的万种风情。其中,很多视频资

料是首次公开播放。演唱会上,李一凤和冯小宁将身着邓丽君生前演唱会上穿着的珍贵演出服装登台演唱。

演唱会上,观众可在特设的现场点唱环节中任意点唱邓丽君演唱过的歌曲,现场演唱人员将根据观众的要求即兴表演。同时,演唱会在舞美、灯光等环节上尽可能复原当年邓丽君日本NHK演唱会现场,让歌迷们重温那久违的感觉。

售票电话:15688832135  
济南演出票务网  
(www.jinanpiao.com),  
4006517770。

# 费翔将来济领唱经典名曲

## 主办方推出免费门票

本报讯(记者 董钊 实习生 王安琪) “不老男神”费翔12月6日将在济南东方斯卡拉西部酒城为泉城歌迷献上精彩演出。费翔的诸多经典音乐作品寄托着很多人的青春记忆。他表示,在演出当晚,他会和大家一起重温经典。主办方将推出免费门票和消费券让歌迷多多参与演唱会。

### 80年代记忆中的音乐经典

1987年的春节联欢晚会上,年轻的费翔唱红了两首歌——《冬天里的一把火》,有摇滚乐的热力四射,兼有上世纪80年代舞曲的节奏特点;那首舒缓忧伤的《故乡的云》则恰到好处地结合了上世纪80年代流行乐的悠扬和硬朗风格,费翔也因此成为众多中国人心中的偶像。此后在乐坛的潮流更迭中,虽然出现过很多杰出的歌手,但大部分是昙花一现,但费翔却是一棵难得的常青树。从上世纪80年代至今,费翔始终活跃在乐坛上,今年年10月在北京举行的星月榜样盛典上,费翔获得“最具影响力时代人物奖”。多年来,费翔始终身处他所热爱的音乐事业中,但又不随波逐流。

### 感受“青春”点燃激情

音乐可以让人陶醉,让人忘记时光岁月。此次费翔空降泉城济南,他的老歌迷们可以在音乐中回忆过去,缅怀青春;年轻粉丝也可以借此良机体验上世纪80年代末90年代初的音乐风格。此次费翔与歌迷欢聚济南东方斯卡拉西部酒城在演出中还安排了部分百老汇的经典曲目。费翔表示,无论是60后、70后的中年歌迷,还是90后的年轻人,都可以在演出中收获自己的所爱。这位60后帅哥笑称,岁月之所以在他的面容上并没有留下太多痕迹,这是音乐的功劳,音乐可以让人有一颗年轻的心。

其实,费翔在演艺事业上的表现并不逊于音乐。从刚出道时的小单元剧《十一个女人的演出》开始,到2012年的大制作电影《画皮2》,他始终没有放弃多元化发展。与充满魅力的老师哥零距离接触,感受演唱会现场激动人心的热情,将是这个冬天歌迷们的不二选择!12月6日,费翔将与现场歌迷共同缅怀青春,燃烧激情,点燃泉城2014冬天里的一把火。

济南东方斯卡拉西部酒城位于济南市解放路113号,济南市中心医院西邻。演唱会抢座

电话:0531-82358888。QQ在线购票:2243094474(王安琪)演唱会抢座电话:0531-82358888。QQ在线购票:2243094474(王安琪)

链接

### 参加活动有机会得免费票

活动一:此次演出由济南东方斯卡拉西部酒城独家承办,只要关注酒城微信号(jnkslxbjc),成为西部酒城微信会员,便可享受微信优先购票,可自选座次。参加大转盘抽奖活动,百分百中奖,奖品包括此次演唱会的免费门票。详情请见酒城官方微信(jnkslxbjc)。

活动二:西部酒城成立近10年,有不少明星到此演出,他们有的在此长期驻场演出,有的慕名前来为观众奉上动听歌声或欢声笑语。结合此次费翔在西部酒城演出,主办方还推出了有奖问答活动。关注拉西部酒城官方微博,或添加微信“东方斯卡拉西部酒城”,并说出历年来莅临酒城的明星5位以上,就有机会参加抽奖活动,获奖者将获得400元的费翔演出门票一张,并免费获得470元的套餐。

